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ATA DA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇIJ, ESTADO DE MINAS GEniAIS. Às vinte horas (20h)
do dia cinco de setembro do ano de dois nül e vinte e dois(05/09/2022), na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.

67, sob a Presidência do Senhor Vereador José Chamar de Oliveira, reuniram-se os
Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. O Senhor Presidente
cumprimentou a todos e pediu à Senhora Secretária Vereadora Karen de Campos Maia
que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a
presença de nove(09): Benilda de Meio Azevedo, Bruna Pereira, Gabriel Vitor Almeida
dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreiro dos Reis, José Chamar de Oliveira, Karen
de Campos Maia, Luciano Aparecido Ribeiro(Fio), Luciano Valdecir dos Santos
(Dudu) e Maurício Max Ueslei da Fonseca. Tendo verificado a presença da edilidade o
Senhor Presidente José Chamar, em nome de Deus, declarou aberta a reunião e pediu à
Senhora Secretária que fizesse a leitura da matéria do ExPEoiENTK: ,4/a da /2".Re//n/ão
Ord//zá/"flz que, após lida, foi submetida a Turno tónico de Discussão e Votação e foi
Aprovada por todos os vereadores, sem ressalva. Passando para a !12BIZEÜ! oo DiA o
Senhor Presidente pediu à Senhora Secretária que fizesse a leitura do parecer das
comissões ao PROJETO DE LEI N'. 18/2022 '4F7M o /'/se SHL,4.R/HL oos .4ar/vz'es
CONIUNITÁRIOS DA SAÚDE E DOS AGEM'I'ES DE CON{BA TE DE ENDEMIAS NOS TERNtOS DA

EMEWI)Á CONSTITUCIONAL N.' 120/2022 E i)A OUTRAS I'ROV'ii)ÊNCiAS." e, el:n sega\xxda,

submeteu a matéria a Temo Único de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os
vereadores. Após a deliberação da matéria, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao
Senhor Eugênio Ribeiro dos Santos Neto, Secretário Municipal de Saúde, que ocupou a
tribuna e parabenizou os servidores pela conquista do piso, ressaltando ser merecido
diante do trabalho que vem sendo realizado, não só pelos agentes comunitários, mas
também por todos os demais servidores da saúde e tambéna esclareceu vários assuntos
pertinentes da área. Ao final o Senhor Presidente José Chamir agradeceu ao Senhor
Eugênio pela presença e colocou nossa Casa Legislativa à disposição. Cabe registrar
também a presença do Prefeito Municipal Senhor Tovar dos Santos Barroso no final
desta sessão extraordinária, sendo cumprimentado pelo Senhor Presidente e, após o
encerramento desta, fêz algumas considerações aos Vereadores e ao público presente.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente José Chanlir de Oliveira agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada esta sessão. E eu, Karen de Campos Maia,

Municipal de Careaçu, livrei a
) Serüor Presidente e demais

Vereadora Secretária da M
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